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OKTATASI ES NEVELESI MINOSEGELLENORZESI INTEZET
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FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

a2016/2017-es tanévben

VEGYES OSSZETETELU TESZT

természet- és tarsadalomtudomanybdl

UTASITAS A MUNKAHOZ

Elétted a vegyes Osszetételi teszt all természet- és tdrsadalomtudomdnybdl, a biologia,
torténelem, foldrajz, fizika és kémia feladatait lithatod. A 20 feladat megoldésara 120 perc ll
rendelkezésedre. Figyelmesen olvasd el a feladatokat miel6tt megoldanad!

Ugyelj a vélaszaddssal kapcsolatos utasitdsokra! Grafitceruzat és térlégumit hasznalhatsz.
Szamologép és maroktelefon (mobiltelefon) hasznalata tilos!

Ugyelj arra, hogy a jobb oldalon taldlhaté négyzetbe ne irj, mert ez az elért pontszdmnak
fenntartott hely, az értékelébizottsag tolti ki!

A boritéra és az utolsé lapra ne irj semmit!

A tesztet golydstollal kell kitoltened. A feladat megoldasat el6szor grafitceruzaval ird le, és
amikor mar biztos vagy a helyes megoldasban, ird at golydstollal!

A grafitceruzaval kitoltott megoldas nem elfogadhato, a golydstollal utélag atjavitott megoldas
is érvénytelen.

Ha 120 percnél hamarabb megoldottad a feladatokat, add at a feladatlapot az ligyeletes
tanarnak, és csendben hagyd el a tantermet!

Sok szerencsét!




FIZIKA 3

1.

Az abran egy rugoéra erdsitett test lathatd. A test érdes feliileten helyezkedik el, és az adott pillanatban
az egyensulyi helyzet felé halad. A testre haté erék némelyike meg van szdmozva.

a) Melyik szam jeloli a rugalmas er6t? ¢ )
Valasz: 5 3
b) Melyik szam jeloli a gravitacios erdt? '
Valasz:
a) Mekkora az abran lathaté hdméré skalajan a legkisebb beosztas értéke? ~
°C
Vilasz:
50—
b) Mekkora hémérsékletet mutat a hOmér6 az abra szerint? -
40—
Vilasz: ]
30—
¢) Mekkora az dbran 1év6 héméré méréshatara? 20 —
Valasz: =
10—
[rd a szdmérték mellé a mértékegységet is! 00—
\/

Mekkora a fesziiltség az 5 Q) ellenallast izz6 végei kozott, ha 0,3 A erdsségtli aram folyik benne?

A feladat megoldasa soran ird le a megfelel6 képletet, a kidolgozas folyaman és a végeredménynél is
ird a mértékegységeket a szamértékek mellé!

Ird le a szdmol4s menetét!

Vialasz:

A 200 N sulyu kisfit mérleghintdn iil, 2 m tavolsagra az alatamasztasi ponttol. Az alatdmasztasi ponttol
milyen tavol kell a 800 N sulyu apjanak leiilnie, hogy a mérleghinta egyenstlyban legyen?

Ird le a szamolds menetét!
—Uo Ay 1

Vialasz:

[rd a szdmérték mellé a mértékegységet is!




KEMIA

Egészitsd ki a mondatot!

A homogén keverékeket masképen nevezziik.

Miutan savas oxidot adunk a vizhez, annak vizzel torténd reakcidjat ugy bizonyitjuk, hogy a kapott
oldatnak egy cseppije:

a) a kék lakmusz papirt piros szintire festi;

b) a piros lakmusz papirt kék szintire festi;

¢) megvaltoztatja a piros és a kék lakmusz papir szinét is.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

A szacharéz hidrolizise sordan melyik két monoszacharidet kapjuk?

Valasz: 1.




BIOLOGIA 5

1.

Pétold a mondatot!

A csalan létfentarto feladataihoz sziikséges taplalékot a levél sejtjeiben lejatszodo folyamat biztositja,
amelyet neveziink.

Egy nénemii személynek két X kromoszémaja van.

a) A személy mindkét X kromoszomajat az egyik sziil6t6l orokolte.
b) Mindkét X kromoszémajat az anyatdl 6rokolte.
¢) Mindkét X kromoszdmajat az apatdl 6rokolte.

d) A személy az egyik X kromoszomdjat az anyatol, a masikat az apatdl 6rokolte.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

A kiilonboz6 foldtorténeti korok soran Foldiinkon bioldgiai evolucid zajlott. Figyelmesen tanulmanyozd
a képeket, majd hatarozd meg, hogy melyik szervezet jelent meg az 6sid6 soran!

1 2 3 4

Karikazd be a megfelel6 abra alatti szamot!

Melyik kifejezést kell hasznalnia az 6kolégusnak, ha a mez6 fokozatos erd6vé valo atalakuldsat szeretné
leirni?

a) szukcesszio
b) introdukcié

¢) restauracié

d) adaptacioé

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Az alabbi fogalmakkal pétold a mondatokat, hogy igaz allitasokat kapj!

Fogalmak:
GYOMOR, MITOKONDRIUM, VASTAGBEL, SZAJUREG, VEKONYBEL

Amikor megesziink egy darab kenyeret, annak emésztése a/az kezdddik,

majd a/az folytatédik.

Az étel emésztése a/az tejezodik be.




FOLDRAJZ

A bal oszlopban a 6 vilagtdjak vannak felsorolva, a jobb oszlopban pedig a nemzetkozi jeloléseik. Ird
a vonalra a megfeleld betfit!

1. dé a)E
2. nyugat b) N
3. kelet c)S
4,  észak d W

Hatarozd meg, hogy az alabbi orszagok melyik kontinens részét képezik! Irj plusz jelet (+) a megfelel6
oszlopba!

Dél-Amerika Azsia Afrika

Brazilia

Nigéria

Japan

Argentina

Ird a hegycstics neve mellé a hegy nevét, amelyen talalhatd! Lasd a példat!

Pancié-csucs Kopaonik
Midzor

Cviji¢-cstcs

Peravica

Crveni ¢ot

Kosd 6ssze az éghajlati tipust az annak megfelelé névényzettel!

[rd a megfelel bettit a vonalra!

1. kontinentalis éghajlat a) zuzmok és mohak

2. ___ szubpolaris éghajlat b) macchia és agrumok
3. ___ egyenlit6i éghajlat c) sztyepp

4. mediterran éghajlat d) dzsungel

e) szavanna




TORTENELEM

1.

Mit jelent az antiszemitizmus fogalma?

a) a mohamedanokkal szembeni el6itélet
b) a zsidokkal szembeni gytlolet

c) az idegenekkel szembeni 6vatossag

d) a romdkkal szembeni elditélet

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Tanulmanyozd figyelmesen a képet, és valaszolj a kérdésre!

Melyik szerb tudds talalkozott 1942-ben az ifju W
Karadordevic¢ I1. Péter kirallyal New York-ban? :

a) Milutin Milankovi¢
b) Mihajlo Pupin

¢) Nikola Tesla

d) Mihailo Petrovi¢ Alas

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Kosd 0ssze az eseményt a megfeleld torténelmi korral!

Ird a megfeleld torténelmi kor el6tti betlit az esemény el6tti vonalra!

1. francia forradalom a) Okor
2. peloponnészoszi habort b) kozépkor
3. keresztes hadjaratok c) tjkor

d) legtijabb (modern) kor

A torténelmi forras alapjan hatarozd meg, melyik szazadbdl valo a forrasban feltiintetett esemény!

»Arsenije Carnojevi¢ (Crnojevi¢) pétridrka azon a tavaszon meghagyta, hogy Pe¢ (Ipek) varosébol

a Duna felé menekiiljiink... Negyven napig gyalogoltunk, ezt kévetéen értiink Buda varosahoz, és

Budatdl északabbra, egy Szentendre nevii helyen telepedtiink le.”

Vialasz:




